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Ata da 2 Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do  Levy Prey  realizada no dia 
29 de novembro de 2023 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, na sede do  Levy 
Prey,  nesta cidade de Comendador  Levy  Gasparian, com a presença dos Conselheiros 
Luiz Carlos  Prates,  Alexçandro Silva Santana, Alexandre da Costa Simões, da 
Presidenta do  Levy Prey Carina  de Carvalho Amaral e da Diretora Contábil Ana Neri 
Palla de Oliveira realizou-se a segunda Reunido Ordinária do Conselho Fiscal do  
Levy Prey,  com inicio as nove horas. Havendo número legal, o Senhor Presidente, 
Conselheiro Luiz Carlos  Prates  da Silva, deu por abertos os trabalhos, passando a 
palavra para o Conselheiro Alexandre da Costa Simões, que questionou aos membros 
da diretoria presentes a regularidade no envio das contas de 2023 para análise do 
Conselho Fiscal. A Diretora Contábil, Ana Neri Palla de Oliveira, explicou que 
devido a troca do sistema de contabilidade pela Prefeitura Municipal, de SH3 para 
SCPI 9.0, o envio regular das contas estava prejudicado, mas que os membros do 
antigo Conselho Fiscal analisaram todos os processos de pagamento do  Levy Prey  e 
não indicaram ressalvas ou observações. 0 Conselheiro Alexandre da Costa Simões 
solicitou a Diretora Ana Neri que o envio de processos do Instituto para o Conselho 
Fiscal seja acompanhado de um memorando para melhor controle do Colegiado. A 
Presidenta do  Levy  Prevy,  Carina  de Carvalho Amaral, depois de questionada sobre 
diversos temas, sanou dúvidas de todos os Conselheiros presentes e colocou-se a 
disposição do Conselho Fiscal. Em seguida, os Conselheiros analisaram a relação dos 
processos de pagamento de outubro de 2023 do RPPS e não detectaram 
irregularidades. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente marcou para o 
dia 05 de dezembro, As 9h, na sede do CIEP Municipalizado, a próxima reunião 
ordinária do Conselho Fiscal e encerrou a reunido, lavrando-se a presente Ata que, 
após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes. Comendador  Levy  Gasparian, 29 
de novembro de dois mil e vinte e três. 
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